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Prvým tohtoročným novorodeniatkom 
je David Rúsek

Čambala uskutočnilo v obradnej 
sieni mestského úradu 21. janu-
ára. Uvítacie podujatie spestrili 
deti z Materskej školy Lúčky.  
Po zápise do Pamätnej knihy 
mesta obaja rodičia prijali od pri-
mátora srdečné gratulácie, kyti-
cu kvetov a pre novorodeniatko 
finančný i vecný darček. 
Malému Davidovi na jeho začí-
najúcej sa ceste životom zaže-
lajme  všetko dobré, aby vyras-
tal v zdraví, obklopený láskou, 
šťastím a  rodinnou pohodou.                       

Text a foto L. Novák

Vyše jedenásť tisícová rodina 
mesta Holíč sa v  úvode roka 
rozrástla o  prvého tohtoročné-
ho novorodenca. Je ním David 
Rúsek, prvý potomok Miroslavy 
a Dušana Rúskovcov. 

Na svet prišiel v tretí januárový 
deň o 17.08 hod. na Gyneko-
logicko-pôrodníckom oddelení 
Fakultnej nemocnice s  polik-
linikou v  Skalici. Pri narodení 
vážil 3100 gramov a meral 50 
centimetrov.
Tradičné privítanie do života sa 
aj za účasti primátora Zdenka 

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 2. marca 2015                                               

V  kalendári spoločenských po-
dujatí mesta Holíč má každo-
ročne svoje pevné miesto sláv-
nostné stretnutie s osobnosťami 
holíčskeho športu.

Aj v úvode toho tohtoročného, 
ktoré sa konalo 30. januára 
v  Zámockej vinárni, primá-
tor Zdenko Čambal vyjadril 
v  mene mesta poďakovanie 
vybraným športovcom za ich 
aktívnu činnosť a mimoriadne 
športové výsledky v uplynulom 
roku.   
Za dosiahnuté výkony boli 
Mestom Holíč udelené oce-
nenia trinástim jednotlivcom 
a  jednému kolektívu. Krátkou 
charakteristikou ich postupne 
predstavila Ivana Polláková 
z oddelenia kultúry a špor-
tu, ktoré podujatie pripravilo. 
Po zápise do Pamätnej knihy 
mesta úspešným športovcom 
odovzdal primátor so svojim 
zástupcom ocenenia v  podo-

Ocenenia za mimoriadne športové úspechy
be najnovšej reprezentačnej 
knižnej publikácie o  Holíči.
Za mimoriadne výsledky v ľah-
kej atletike boli ocenení šiesti 
jednotlivci rôznych vekových 
kategórií, za dosiahnuté ús-
pechy v  športovej streľbe si 
ocenenia odniesli dvaja mlá-
dežnícki strelci a  ďalší dvaja 
športovci získali ocenenia za 
mimoriadne výsledky vo vy-
sokohorskej turistike. Po jed-
nom ocenenom mali kategórie 
silový päťboj i dostihový šport 
a po prvýkrát aj triatlon.
Medzi ocenenými bol tiež mi-
moriadne úspešný kolektív 
stolnotenisového Stavoimpexu 
Holíč.
V  rámci oficiálnej časti primá-
tor odovzdal ešte tri ďalšie 
ocenenia. Za prípravu minu-
loročnej Veľkej ceny mesta 
Holíč, konanej v  rámci seriálu 
Cyrilometodský maratón 2014, 
si prevzala Pamätnú plaketu 
trojica hlavných organizátorov, 

Hana Galková, Roman Švec 
a Dušan Chanečka.
V  záverečnom slávnostnom 
prípitku primátor zaželal prí-
tomným športovcom veľa síl 
a  entuziazmu na ceste k  do-
siahnutiu vytýčených cieľov. 
Vyjadril presvedčenie, že tým 
najúspešnejším bude môcť 
pri tejto príležitosti odovzdať 
ocenenia na budúcoročnom 

slávnostnom stretnutí s osob-
nosťami holíčskeho športu.

Text a foto L. Novák



2	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Ocenení športovci:

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V ĽAHKEJ ATLETIKE:
Matúš BUBENÍK – odchovanec 
AK Junior Holíč a v súčasnej dobe 
člen Stavbára Nitra, majster SR 
v  skoku do výšky,  účastník ME 
v atletike a držiteľ 4.miesta v histo-
rických tabuľkách v skoku vysokom  
výkonom 227 cm. Rok 2015 začal 
víťazstvom na Ostravskej laťke vý-
konom 230 cm
Ondrej MARENČÍK – majster Slo-
venska juniorov v behu na 400 m, 
3.miesto v behu na 1 500 m
Roman MÁCHAL – 2.miesto na 
majstrovstvách Slovenska dorastu 
v skoku do výšky
Matúš TALÁN – majster SR 
v  behu na 400m stredných škôl
Jaroslav TOPOR – víťaz GP Zá-
horia v kategórii muži nad 60 rokov, 
Je trojnásobným víťazom Morav-
sko-slovenského bežeckého pohá-
ra. V roku 2014 absolvoval v tomto 
seriáli 31 pretekov, z  ktorých 27 
vyhral. V 24. ročníku behu Hodo-
nín – Holíč – Skalica vybojoval pr-
venstvo v kategórii mužov nad 60 
rokov
Ján KOCÁK – 2.miesto GP Záho-
ria v kategórii muži nad 70 rokov

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V TRIATLONE:
Juraj TOMŠA – 4.miesto v junior-
skej kategórii na svetovom šam-
pionáte na Hawajskom ostrove 
Maui, 1.miesto vo svetovom pohári 
XTERRA CZECH 

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V STREĽBE:
David BIMKA – majster okresu 
Skalica, majster Trnavského kraja a 
majster Slovenska základných škôl 
v  streľbe zo vzduchovej pušky. Je 
víťazom finále postupovej súťaže 
talentovanej mládeže Slovenska 
Radovan PRSTEK – víťaz celo-
ročnej streleckej ligy v streľbe na 
asfaltové terče. Ako člen Športo-
vého klubu polície bol zaradený 
do centra talentovanej mládeže 
a  predbežného výberu reprezen-
tácie. V súčasnej dobe navštevuje 
SOŠ Jozefa Čabelku

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V DOSTIHOVOM ŠPORTE:

Róbert ŠARA – úspešný džo-
kej a  víťaz niekoľkých rovinových 
pretekov, ktorý sa v  roku 2014 
s koňom Kilword stal víťazom Ma-

ďarského derby a  víťazom Veľkej 
jarnej ceny Slovenska

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V SILOVOM ŠPORTE:
Denis DANIEL – člen družstva 
SOŠ na Námestí sv. Martina Holíč, 
päťnásobného majstra Slovenska 
v silovom päťboji žiakov stredných 
škôl a zároveň najlepší jednotlivec

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
VO VYSOKOHORSKEJ 
TURISTIKE:
Lukáš PROŠVIC a Pavol KRČÍK 
– za úspešné zdolanie najvyššie-

ho vrchu Álp, 4 810 m vysokého 
Mont Blancu

ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 
V STOLNOTENISOVOM ŠPORTE:
Družstvo STAVOIMPEX Holíč za 
zisk titulu majstrov Slovenska 2014 
v  zložení: Martin Pavlica, Martin 
Hanák, Mário Bartal, Ladislav Ma-
del, Samuel Novota, Miroslav Za-
jíc, Jaromír Truksa. Stavoimpex 
Holíč, oddiel stolného tenisu, je 
v  posledných rokoch jeden z  naj-
úspešnejších oddielov na Sloven-
sku. Na majstrovstvách Slovenska 
získal 4 zlaté medaily, 4 strieborné 
medaily a 2 bronzové medaily.

V sobotu 7. februára sa uskutoč-
nilo referendum o ochrane rodiny, 
ktoré iniciovala Aliancia za ochra-
nu rodiny.
Keďže účasť na ňom nepresiahla 
potrebných 50 percent, Ústred-
ná komisia pre referendum ho 
vyhlásila za neplatné. Na tomto 
už ôsmom všeľudovom hlasova-
ní v  histórii samostatného Slo-
venska sa zúčastnilo iba 21,41 
percenta oprávnených občanov.
V  Holíči bola z  tohto pohľadu 

účasť podpriemerná, dosiahla 
iba 14,02 percenta. Z  9086 ob-
čanov, zapísaných do zoznamu 
na hlasovanie, prišlo k volebným 
schránkam vyjadriť svoj názor 
1274 ľudí.
Na otázku, či občania súhlasia 
s  tým, aby sa manželstvom ne-
mohlo nazývať žiadne iné spo-
lužitie osôb okrem zväzku medzi 
jedným mužom a jednou ženou, 
odpovedalo 1168 zúčastnených 
kladne, čo je 91,68%. Za to, aby 

párom alebo skupinám osôb rov-
nakého pohlavia nebolo umožne-
né osvojenie resp. adopcia detí 
a ich následná výchova, hlasova-
lo 1126 zúčastnených Holíčanov, 
teda 88,38%. K  tomu, aby školy 
nemohli vyžadovať účasť detí na 
vyučovaní v oblasti sexuálneho 
správania či eutanázie, ak ich ro-
dičia alebo deti samy nesúhlasia 
s obsahom vyučovania, sa priklo-
nilo 1068 hlasujúcich občanov, čo 
je 83,83%. 

Pre zaujímavosť ešte doplňme, 
že v  Gbeloch bola účasť 16%, 
v Skalici 14,83%, v Senici 12,95% 
a v Šaštíne-Strážoch 19,92%.
Z  obcí skalického okresu prišlo 
k  referendu najviac hlasujúcich 
v Lopašove, až 69,74%. Naopak, 
najnižšia účasť bola v  Kopča-
noch, kde o referendum prejavilo 
záujem iba 9,04% oprávnených 
občanov.

Text L. Novák

Referendum o rodine je neplatné
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Projekt „Šanca pre zelené mestá“ bol úspešne ukončený
V roku 2014 získalo Mesto Holíč 
v  rámci Operačného programu 
cezhraničnej spolupráce Sloven-
ská republika – Česká republika 
2007 - 2013 nenávratný finančný 
príspevok na realizáciu projektu 
„Šanca pre zelené mestá“. 
Celkové oprávnené nákla-
dy boli vo výške 186  436,84 
eur, z  toho dotáciu tvorí suma 
158  471,31  eur. Cieľom tohto 
projektu bola ochrana a  zlep-
šenie životného prostredia 
a prírodných zdrojov v mestách 
prihraničného regiónu regene-
ráciou zelene a  jej výsadbou. 
Projekt, ktorého partnerom bolo 

mesto Rousínov, pozostával 
z niekoľkých aktivít. Boli zame-
rané hlavne na vypracovanie 
štúdií s cieľom vytvoriť základ-
ňu údajov o zeleni v mestách. 
Dôležitou aktivitou bola aj náh-
radná výsadba poškodenej ze-
lene na Zámockej ulici v meste 
Holíč, ktorá tvorí vstupnú brá-
nu do areálu zámku. V  rámci 
tohto projektu sa uskutočnili aj 
spoločné stretnutia partnerov 
a  vzájomná prezentácia obi-
dvoch miest.

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Ide na prvý pohľad o bežnú komu-
nikáciu, vedúcu od okružnej križo-
vatky pri LIDLi k hlavnej okružnej 
križovatke pri soche M. Nešpora 
a  je mierne točená doprava. Na 
tejto ceste sa už stalo zopár do-
pravných nehôd, vodiči motocyk-
lov tu bežne nedodržujú predpí-
sanú rýchlosť a pred pár týždňami 
sa tu stala dopravná nehoda, pri 
ktorej bol zrazený chodec. Nej-
deme sa tu zastávať chodca ani 
zvalovať na neho vinu, chceme sa 
pozrieť na celú situáciu na danej 
ulici kriticky. Je to veľmi frekvento-
vaná hlavná cesta na ťahu Trnava 
– Brno, cesta na okraji sídliska. 
Spočiatku na nej stávalo len pár 
áut v smere na Hodonín, postup-
ne pribúdalo na sídlisku osobných 
áut ale parkovacie mesta nepribú-
dali a tak vodiči začali parkovať 
na oboch stranách cesty. K tomu 
sa občas pridá aj zaparkovaný 
kamión a cesta sa tak stáva ne-
prehľadná. V smere od LIDLu sa 
cesta naviac zatáča doprava a tak 
stojace autá na pravej strane brá-
nia vo výhľade chodcom i prechá-
dzajúcim vodičom.
Často sa potom stane, že chodec 
vybehne spoza auta rovno pred 
idúce auto a vodič ho pritom ani 
nemôže vidieť, hlavne ak na okra-

ji stojí kamión. Na tento problém 
bolo upozorňované už v minulom 
volebnom období, ale doteraz sa 
daná problematika neriešila, len 
sa o tom hovorí na Mestskom úra-
de ako aj na Mestskej polícii, že 
riešenie je odsúhlasené doprav-
ným inžinierom na DI, zatiaľ však 
nie je nič vidno. Pritom riešenie 
je jednoduché – stačí osadiť do-
pravné značenie zakazujúce stá-
tie minimálne pre nákladné autá 
na pravej strane cesty od LIDLu 
po autobusové zastávky. Vyhová-
rať sa na počasie neobstojí, stĺp 
s dopravným značením je dávno 
osadený, stačí pridať značku. Vie-
me, že toto riešenie skomplikuje 
život niektorým vodičom, ktorí si 
tu zvykli parkovať, ale bezpečnosť 
na ceste je prvoradá. Riešenie 
teda bolo navrhnuté a aj odsú-
hlasené na patričných miestach, 
budeme teraz sledovať, ako rých-
lo príde k ich realizácii. Alebo sa 
snáď čaká na nehodu s tragickými 
následkami?
Poslanci Mestského zastupi-
teľstva Holíč za pravicovú koa-
líciu: Ing. Roman Hrnčirík, Ing. 
Jaroslav Végh, Ing. Miroslav 
Bilický, Bc. Miroslav Jobus, 
MUDr. Marek Pollák, Ing. Igor 
Bartošík.

Vyjadrenie k príspevku Je Sa-
sinkova ulica bezpečná ?          
Predovšetkým z dôvodu možnej 
kolízie medzi parkujúcimi vo-
zidlami v nedostatočne širokom 
odstavnom pruhu na ulici Sasin-
kova a prechádzajúcimi vozidlami 
v pravom jazdnom pruhu v smere 
jazdy od okružnej križovatky LIDL 
k  okružnej križovatke na hornej 
časti Sasinkovej ulice, sme doprav-
nú situáciu po prvotnej negatívnej 
reakcii kompetentných riešili počas 
minulého roka opakovanou žia-
dosťou. Až po spoločnom stretnutí 
všetkých zainteresovaných bolo 
odsúhlasené a na Mesto Holíč 
doručené tzv. určenie dopravné-
ho značenia OÚ Trnava, odboru 
cestnej dopravy a pozemných 
komunikácií dňa 12.01.2015 na 
použitie „Zákazu státia a šikmých 
vodorovných čiar na ceste I/51, ul. 
Sasinkova v prieťahu intravilánom 
mesta Holíč v smere staničenia 

vpravo“. K  osadeniu dopravného 
značenia Zákazu státia v úseku 
od ul. Jednoradová po autobuso-
vé zastávky by malo prísť najskôr 
v mesiaci február. K  vyznačeniu 
šikmých čiar pri výjazde z križo-
vatky LIDL príde v rámci jarného 
preznačovania ciest I. triedy  pra-
covníkmi Správy a údržby ciest 
TTSK, ktorí momentálne prioritne 
zabezpečujú prejazdnosť komuni-
kácií počas zimného obdobia. Na-
koľko sme si vedomí, že uvedené 
riešenie ozaj skomplikuje život nie-
ktorým vodičom, ktorí si tu zvykli 
parkovať, súčasne hľadáme a pre-
verujeme možnosti zabezpečenia 
parkovania pre spomenutých vo-
dičov, ktorým vysvetlenie, že bez-
pečnosť je prvoradá asi nepostačí 
a budú žiadať na Meste doriešenie 
vzniknutej situácie.
Ing. Alena Machová,  
vedúca Oddelenia výstavby 
a ŽP Mesta Holíč

Je Sasinkova ulica v Holíči bezpečná ?

ŽIADATEĽOM O ZĽAVU NA POPLATKU ZA KOMUNÁLNE ODPADY A DSO
Mesto Holíč, finančné oddelenie, oznamuje občanom, že žiadosti o zľavu na miestnom poplatku za komunálny odpad  

a drobný stavebný odpad bude možné uplatňovať tak ako minulý rok najskôr až od apríla 2015.
Čo sa týka nároku na uplatnenie zľavy, nedošlo oproti roku 2014 k žiadnym zmenám a žiadosti  je možné uplatňovať až do konca roku 2015.
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16. januára sa už po deviaty raz 
stretli seniori z  Holíča na tra-
dičnom plese. Obľúbené spolo-
čenské podujatie pre tých skôr 
narodených aj tentoraz pripravili 
členovia mužského speváckeho 
zboru ECHO. Spolu so speváč-
kami zo ženského súboru Luna 
sa zmesou ľudových pesničiek 
postarali o úvodný kultúrny prog-
ram. Účastníkov plesu privítal 
jeden z jeho organizátorov a zá-

roveň moderátor Stanislav Kubí-
ček. Prítomným sa prihovorila aj 
vedúca Klubu seniorov Stanislava 
Mrázová a v mene Mesta Holíč, 
ktoré ples finančne podporilo, pri-
šiel odovzdať pozdravy primátor 
Zdenko Čambal. So želaním prí-
jemného večera a dobrej nálady 
spoločným prípitkom oficiálne ot-
vorili plesové podujatie. Aby bolo 
v sále i na tanečnom parkete ve-
selo, sa až do neskorých nočných 

Seniori opäť spoločne plesali

Mužský spevácky zbor Echo a Klub seniorov ďakuje 
všetkým sponzorom za poskytnuté dary na IX. Ples seniorov.

hodín starala Malá dychová hud-
ba Rubín zo Skalice. A ako sa na 
pravý ples patrí, ani tentoraz ne-
chýbala tombola. Jednu z pätnás-
tich hlavných cien venovalo Mesto 
Holíč, ďalšími vyše sto tridsiatimi 
cenami prispeli štedrí sponzori.                                                           
Príjemné rozptýlenie i zábavu 
našla na deviatom ročníku svoj-
ho plesu viac ako stovka seni-
orov. Na tom budúcoročnom, 

jubilejnom, by podľa slov primá-
tora mohli jeho účastníci plesať 
už v  nových, reprezentačných 
priestoroch v  objekte takzvanej 
tabačiarne. Budú tak zrejme pat-
riť k prvým návštevníkom, ktorých 
tento historický objekt v  areáli 
Holíčskeho zámku privíta po dlho 
očakávanej rekonštrukcii na kon-
gresové centrum.          

Text a foto L. Novák

Za účasti predstaviteľov inštitúcií 
z  oblasti sociálnej práce z  piatich 
európskych krajín sa 23. januára 
na pôde Akadémie vzdelávania 
a  výskumu v  sociálnych službách 
konala medzinárodná konferen-
cia na tému závislostí. Okrúhly 
stôl zorganizovala Spoločnosť pre 
rozvoj sociálnej práce v spolupráci 
s Asociáciou odborných pracovní-
kov sociálnych služieb.                  

Po úvodnom hudobnom vystúpe-
ní pedagógov holíčskej ZUŠ vyše 
tridsiatku účastníkov prišiel privítať 
a pozdraviť primátor hostiteľského 
mesta Zdenko Čambal. Predstavi-
telia  domácich inštitúcií a  partneri 
z  Nemecka, Chorvátska, Dánska 
a Švajčiarska  v rámci konferencie 
diskutovali o problematike a riešení 
závislostí v zariadeniach sociál-
nych služieb.                      

Medzinárodný okrúhly stôl
na tému závislostí

Mária Kovaľová ako jedna z riešite-
liek predstavila Projekt OLDI. Jeho 
cieľom je predovšetkým vtiahnuť 
špecifické potreby závislých seni-
orov do pripravovaných kritérií a to 
z pohľadu na sociálnu integráciu a 
zlepšenie kvality života. Dôležitou 
v tomto smere je podľa Kovaľovej 
výmena skúseností. Príležitosťou 
k získaniu nových poznatkov bola 

aj konferencia v Holíči. V príspev-
koch zahraničných účastníkov do-
stala priestor prezentácia ich vlast-
nej praxe a  skúseností. Domácim 
záujemcom by mala poslúžiť ako 
inšpirácia i  návod pri  osvojovaní 
metód práce v podmienkach zaria-
dení sociálnych služieb.  
               

Text a foto L. Novák
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Na zápisy v Holíči prišlo rekordných 134 budúcich prvákov
27. a 28. január prežívalo svoj veľ-
ký deň viac ako 130 holíčskych 
detí najstaršieho predškolského 
veku. Po prvýkrát prešli bránami 
svojej budúcej školy a okúsili at-
mosféru školského prostredia na 
slávnostnom zápise do prvého 
ročníka.
Túto povinnosť si museli splniť 
zákonní zástupcovia, ktorých die-
ťa do 31. augusta 2015 dovŕši vek 
6 rokov ako aj dieťa, ktoré malo 
v minulom školskom roku odlože-
nú povinnú školskú dochádzku.
Na základných školách Bernolá-
kova a Školská zapísali spolu 134 
detí, teda o 9 viac ako vlani. Záro-
veň však prijali 22 žiadostí zákon-
ných zástupcov o odklad povinnej 
školskej dochádzky, čo je takmer 
rovnaký počet ako pred rokom.
V  tejto súvislosti je jednou z pri-
orít holíčskeho Centra pedagogic-
ko-psychologického poradenstva 
podpora otvorenia prípravného 
ročníka v základnej škole. 

Deti, ktoré nedosiahli školskú 
zrelosť, by už nemuseli späť do 
materskej školy, ale boli by auto-
maticky zaškolené v  tomto príp-
ravnom ročníku.
Pri zápise do 1.ročníka ide pre-
dovšetkým o posúdenie školskej 
zrelosti. Budúci prváčikovia mali 
možnosť predviesť svoje schop-
nosti a nadobudnuté vedomosti, 
to, čo sa v  materskej škole či 
doma naučili. Písmenká, číslice 
i kreslenie zvládli všetci takmer 
bez problémov a  niektorí radi 
pridali aj peknú básničku či pes-
ničku.
Rodičia resp. zákonní zástupco-
via detí, narodených v období od 
1.9. 2008 do 31. 8. 2009, ktorí sa 
zápisu nezúčastnili, sú povinní 
tak urobiť neodkladne na prí-
slušnej základnej škole. O prijatí 
dieťaťa do 1. ročníka rozhodnú 
riaditelia škôl do 31. mája.

Text a foto L. Novák

V každom z nás drieme myšlienka 
niečo v živote dokázať, stať sa uži-
točným pre najbližšie okolie a pre 
svojich priateľov, známych. S ta-
kouto myšlienkou sa pohrávala aj 
poslankyňa NR SR p. JUDr. Viera 
Kučerová. K realizácii svojho cieľa 
pomáhať oslovila aj p. Ivu Stöhro-
vú, členku dozornej rady a riaditeľ-
ku Nadácie Energy Group Holíč. 
Spoločne tak podporili aj náš zá-
mer – stále spríjemňovať a skráš-
ľovať prostredie materskej školy, 
aby sa tu naše malé ratolesti cítili 
čo najlepšie a prežili u nás spokoj-
né a šťastné obdobie svojho živo-
ta. Vo štvrtok 22.januára 2015 sme 

s riaditeľkou MŠ Dašou Sládkovou 
obe dámy privítali v budove eloko-
vaného pracoviska MŠ Čabelku, 
kde štatutárnemu zástupcovi rodi-
čovského združenia Ing. Michaele 
Krškovej odovzdali finančný dar 
na zakúpenie vybavenia interiéru 
v  triede Lev. Milé vystúpenie detí 
bolo veľkým poďakovaním vzácnej 
návšteve. Touto cestou chceme 
i my vyjadriť veľkú vďaku poslan-
kyni NR SR JUDr. Viere Kučero-
vej  a Nadácii Energy Group Holíč 
v zastúpení p. Ivou Stöhrovou za 
štedrý finančný dar. 

                     Beáta Šeniglová, 
zástupkyňa riaditeľky MŠ

Poďakovanie za príspevok

Zápis detí do MŠ v Holíči
Riaditeľka materskej školy/MŠ/ Lúčky oznamuje, že zápis detí do MŠ 
na školský rok 2015/2016 sa bude prebiehať na jednotlivých praco-
viskách MŠ  nasledovne:

EP J. Čabelku:	 dňa 11. 03. 2015	 v čase od  od 13.00 - 17.00 h.
MŠ Lúčky:	 dňa 12. 03. 2015	 v čase od  od 13.00 - 17.00 h. 

Vyplnenú žiadosť (s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa) o prija-
tie rodič, resp. zákonný zástupca odovzdá v papierovej podobe s pod-
pisom žiadateľa spravidla v čase zápisu riaditeľke v materskej škole, 
pričom predloží k nahliadnutiu rodný list dieťaťa a občiansky preukaz 
rodiča, resp. zákonného zástupcu. 
Na zápis sa dostavte s dieťaťom, ktoré má byť do MŠ prijaté.

Podľa § 59 zákona NR SR č. 245/2008 Z.z. sú prednostne prijímané 
deti do MŠ:
1. deti 5-6 ročné, ktoré majú 1 rok pred plnením povinnej šk. dochádzky 
2. deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou 
3. deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou 
Ďalšie podmienky prednostného prijímania detí do MŠ: 
4. deti s trvalým pobytom na území mesta 
5. súrodenec dieťaťa, ktoré už navštevuje danú MŠ 
6. dodržanie vekovej podmienky prijatia – dovŕšenie veku 3 rokov 
do 31.8. 2015 
7. deti zamestnancov mesta 
8. deti zamestnaných zákonných zástupcov 
9. deti s nástupom od 1.9.2015  
10. deti v starostlivosti osamelého zákonného zástupcu  
Žiadosť možno podať vlastnú, alebo si ju osobne vyzdvihnúť na ktorom-
koľvek pracovisku MŠ, prípadne si ju stiahnuť z www.mslucky.sk

Daša Sládková, riaditeľka MŠ
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16. januára sa na pôde Mesta 
Holíč uskutočnilo tradičné novo-
ročné stretnutie s predstaviteľmi 
školstva. 
V úvode roka už po tretíkrát pri-
vítal primátor so svojim zástup-
com a  prednostkou mestského 
úradu riaditeľov holíčskych zák-
ladných a  stredných škôl, ma-
terskej školy i  Centra voľného 
času. 
Ako v  príhovore Zdenko Čam-
bal okrem iného skonštatoval, 
takmer všetky holíčske školy 
v uplynulom období prešli obno-

vou či modernizáciou vlastných 
objektov i zariadení. V tomto roku 
sa uskutoční ešte rekonštrukcia 
školského stravovacieho zaria-
denia a v pláne je aj obnova ma-
terskej školy na Lúčkach.
Na záver príhovoru primátor po-
ďakoval predstaviteľom škôl za 
doterajšie aktivity i  spoluprácu 
s mestom. V prípitku im poprial 
veľa nadšenia i  energie a  v  ich 
náročnom povolaní veľa radosti 
z dobre vykonanej práce.

Text a foto L. Novák

Stretnutie s predstaviteľmi škôl

21. 1. 2015 sa na ZŠ Školská v Ho-
líči uskutočnilo obvodné kolo Ma-
tematickej olympiády. 
V kategórii Z5 sa na 2. mieste 
umiestnil žiak 5.A Daniel Švrček. 
Na súťaž ho pripravovala Mgr. 
Ľubica Kotvanová. V  okresnom 
kole Biologickej olympiády kate-
górie C 4. 2. 2015 v ZŠ V.P.Tótha 
v  Senici nás úspešne reprezen-
toval Matúš Michalička, žiak 8.B, 
ktorý obsadil 3. miesto. Pripravo-

vala ho Mgr. Katarína Vaňková.
5. 2. 2015 sa v ZŠ Vajanského 
v  Skalici konalo okresné kolo 
Geografickej olympiády. Naša 
škola tu mala viacerých repre-
zentantov. Úspešnými riešiteľmi 
sa stali Michaela Lukáčová z V.B 
a  Matúš Michalička z VIII.B. Na 
súťaž ich pripravovala Mgr. Mária  
Kondeková. Blahoželáme!

              ZŠ Bernolákova Holíč

Žiaci ZŠ Bernolákova 
úspešní v olympiádach

Koncom uplynulého roku sa 
uskutočnilo vyhodnotenie už 
17. ročníka medzinárodnej vý-
tvarnej súťaže „Bohúňova pa-
leta.“ 
Cieľom súťaže bola subjektív-
na výpoveď detí a žiakov na 
základe pozorovania skutoč-
nosti a nadviazanie hlbšie-
ho vzťahu ku svojmu okoliu 
vzhľadom k téme súťaže „Tra-
dície a znalosti nášho ľudu 
- odveké spojenie človeka 
a zeme“. 
Súťaže sa v tomto roku zú-
častnilo 79 škôl, 57 zo Slo-
venska a 22 škôl z Česka 
a Poľska. 
Z prihlásených 1479 prác bola 
fotografia žiačky Blanky Balá-
žovej, z bývalej 9.B triedy ZŠ 
Školská 2, Holíč (v súčasnosti 

študentky SOŠ J. Čabelku),  
zaradená v kategórii „Fotog-
rafia“ do zlatého pásma. Bla-
hoželáme.

Mgr. Emília Krištofíková, 
ZŠ Školská, Holíč

Bohúňova paleta

21. januára sa na na ZŠ Škol-
ská Holíč uskutočnil 64. ročník 
Matematickej olympiády v ka-
tegórii Z5 a Z9. 
V kategórii Z5 sa Aneta Šimko-
vá umiestnila na 3. mieste (so 
ziskom 12 bodov) a Markéta 
Vinklerová obsadila 4. miesto 
(so ziskom 11 bodov). Dievčatá 
na olympiádu pripravovala Mgr. 
Liana Kovačičová. Kategória Z9 
mala 6 súťažiacich, z ktorých 
najšikovnejší bol žiak 9. A triedy 
Michal Hájek so ziskom 10 bo-
dov. Michala na súťaž pripravo-
vala Mgr. Katarína Brožeková. 
Gratulujeme!
Vo štvrtok 22. januára 2015 sa 
na našej škole konalo školské 
kolo olympiády zo slovenského 

jazyka a literatúry pre 3. a 4. 
ročník ZŠ. Dvadsaťdva žiakov 
oboch ročníkov si preverilo nie-
len svoje vedomosti z jazyka ale 
i zručnosti z čitateľskej gramot-
nosti. 
Výsledky: 3. ročník: 1. miesto – 
Mária Valúchová (3.B), 2. mies-
to – Barbora Langová (3.A), 
3. miesto – Aneta Janigová (3.A)
4. ročník: 1. miesto – Natália 
Václavíková (4.A), 2. miesto 
– Karolína Chanečková (4.A), 
3. miesto – Jakub Kučera (4.A)
Žiakov na súťaž pripravovali uč. 
Mgr. Jana Zethyová, Mgr. Mária 
Gortová a Mgr. Lucia Horvátho-
vá. Gratulujeme!

Mgr. Jana Zethyová

Olympiády preverili vedomosti 
zo slovenčiny i matematiky
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Študenti SOŠ J. Čabelku v  Holíči  
Dominik Krušina a Daniel Becáni zo 
4. B, študijný odbor tlačiar na po-
lygrafických strojoch, vyhrali celo-
slovenskú súťaž na tému „25 rokov 
nemeckého zjednotenia“.   
Vo štvrtok 29. januára 2015 sa zú-
častnili odovzdávania cien a tlačo-
vej recepcie, kde si prevzali hlav-
nú výhru – 5 dňový letecký zájazd 
z  Viedne do Berlína, v  rezidencii 
Veľvyslanectva Spolkovej republi-
ky Nemecka v Bratislave. Veľvys-
lanec Dr. Thomas Götz blahoželal 
našim študentom aj učiteľom k do-
siahnutému úspechu a  želal im 
veľa tvorivých nápadov v živote.                                                 
Na Slovensku sa zapojilo do sú-
ťaže 55 tímov so 186 žiakmi. 
Najlepší plagát vyberala poro-
ta so širokým zastúpením or-
ganizácií – Nemecká turistická 
centrála /NTC/, Goethe Institut, 
Veľvyslanectvo SRN v  Bratisla-
ve, DB Bahn, CK Satur Travel.                                                               
Cieľom súťaže bolo vytvoriť krea-
tívne a originálne turistický plagát 
na tému „25 rokov nemeckého 
zjednotenia“ s  použitím rôznych 

techník a  foriem. Naši študen-
ti sa o  tejto súťaži dozvedeli na 
hodinách grafického dizajnu pod 
vedením Mgr. K. Krištofíkovej 
a  spolupracovali s  vyučujúcou 
nemeckého jazyka PhDr. M. Pol-
lákovou. Vyhrať školský zájazd 
do Berlína a  Lipska chcel každý.  
Zo všetkých nápadov, ktoré mali 
študenti pri tvorbe plagátov, naj-
viac sa im páčili jednoduché posta-
vičky turistov pri Brandenburskej 
bráne ako dominante veľkomesta. 
A práve to rozhodlo o víťazstve.                                   
Víťazný tím poletí koncom ap-
ríla 2015 z  Viedne do Berlína 
a  bude pokračovať do Lipska. 
Cestujúci prenocujú v  hoteloch 
a  hosteloch s  ústrednou polo-
hou v  oboch trendových metro-
polách. Navštívia všetky dôleži-
té miesta pádu železnej opony.                                                                
Víťazom blahoželáme za repre-
zentáciu školy a  prajeme pekný 
pobyt v Nemecku.

Mgr. K. Krištofíková, 
PhDr. M. Polláková, 

SOŠ J. Čabelku Holíč

Medzinárodný úspech študentov SOŠ J. Čabelku

V tomto roku si Ho-
líč pripomenie 105. 
výročie narodenia 
univerzitného profe-
sora, člena Sloven-
skej akadémie vied, 
Jozefa Čabelku. 

Hoci niektoré zdroje uvádzajú 
ako dátum narodenia 17. feb-
ruár, podľa oficiálneho zápisu 

v  matrike nášho mesta sa na-
rodil 15.februára 1910 v Holíči. 
Jeho rodný dom stojí na rohu 
ulíc Lúčky a Hodonínskej, pri-
ľahlý areálu liehovaru.
Prof. Ing. Jozef Čabelka, DrSC. 
založil v  r. 1949 Výskumný 
ústav zváračský v  Bratisla-
ve. Významný mikrometalurg 
a expert na zváračstvo bol no-

minovaný aj na Nobelovu cenu 
za fyziku. 
Na znak úcty k svojmu význam-
nému rodákovi bola pri príleži-
tosti stého výročia narodenia 
odhalená pamätná tabuľa na 
priečelí Strednej odbornej ško-
ly v Holíči. Na základe schvá-
lenej žiadosti ministerstvom 
školstva, táto  škola ako trvalú 

pamiatku na významnú osob-
nosť nášho mesta nesie čestný 
názov Stredná odborná škola 
Jozefa Čabelku. 
Jeho menom bola už predtým 
pomenovaná aj jedna z  ulíc 
Holíča a tiež križovatka pri Vý-
skumnom ústave zváračskom 
v Bratislave.        
	 (ln)

K jubileu narodenia profesora Jozefa Čabelku

Študenti našej školy strávili 
príjemný týždeň s rovesníkmi 
z partnerskej školy - Obchodnej 
akadémie v Gänserndorfe. Od 
25. januára 2015 do 30. janu-
ára 2015 spolu absolvovali ly-
žiarsky kurz v Nízkych Tatrách 
v stredisku Jasná a Chopok. 
Všetkým sa veľmi páčilo večer-
né kúpanie v Aquaparku Tatra-
landia v Liptovskom Mikuláši. 
Rovnako ako všetky spoločné 
aktivity aj spoločenský večer 
bol moderovaný v dvoch cu-

dzích jazykoch – v nemčine 
a  v angličtine. Program si pri-
pravili žiaci z obidvoch zúčast-
nených škôl. Rakúska škola 
prejavila záujem zúčastniť sa 
s nami podobného lyžiarskeho 
kurzu opäť o rok. Dovtedy sa 
ale s  nimi stretneme ešte nie-
koľkokrát. Najbližšie na spoloč-
nom stretnutí partnerských škôl 
z projektu ERASMUS+, keď 
bude hostiteľom SOŠ Holíč. 
Žiaci a učitelia z partnerských 
krajín budú u nás počas jedné-

Spájajú nás spoločné aktivity

ho týždňa plniť úlohy vyplývajú-
ce z projektu ERASMUS+. Do 
konca školského roku sa spolu 
stretneme ešte raz – na medzi-

národnom športovom stretnutí, 
a to opäť v Holíči na SOŠ Holíč.

                        SOŠ, HAaDP 
Nám. Sv. Martina Holíč
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14. januára uplynulo 10 rokov od chvíle, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a dedo, 

pán Oto Lang. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

S láskou spomínaj manželka, dcéra, 
syn s rodinou a ostatná rodina.

Čas plynie, smútok a bolesť v srdci zostáva...
21. januára uplynuli 3 roky, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec, starý otec a švagor, 
pán Jozef Bubeník.

S láskou spomína manželka, dcéra a synovia 
s rodinami a ostatní príbuzní.

28. januára sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia môjho manžela, 
nášho brata, švagra pána Stanislava Kaveckého.

S láskou a úctou spomínajú manželka, deti, ostatná rodina a priatelia.

29. januára 2015 uplynul tretí smutný rok od chvíle, 
kedy nás navždy opustila manželka, matka, 

stará matka a prastará matka, 
pani Mária Poláčková.

S úctou a láskou spomínajú manžel 
a synovia s rodinami.

6. februára uplynulo 8 rokov, čo nás náhle opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval, 

nikdy nezabudne. S láskou spomína manželka, 
dcéra a syn s rodinami.

Februároví jubilanti

70 rokov   
Jozef Boleček, František Papiernik, Ján Seršen

75 rokov 
Ján Irša, Vilma Juhászová

80 rokov
Irma Krčálová, Anna Vargová

85 rokov
Natália Michalková, Richard Škuba

90 rokov
 Matylda Vajdová

narodili sa
Sofia Iršová, Eva Macehová, Samuel Maček

Eliška Ružičková, Nathan Singhofer, Patrik Zabadal, 
Matias Brabec, Matias Hoferka, Sofia Križánková, 

Liliana Pukančíková, David Rúsek, 
Larisa Sebestyenová, Michal Tureček

navždy nás opustili
Štefánia Burdíková (85r.) 15.12. 2014

Jaroslav Fagan (80r.) 17.12. 2014
Karol Sprušanský (76r.) 19.12. 2014
Albína Ďurišová (66r.) 21.12. 2014
Eugen Farkaš (88r.) 21.12. 2014

Milan Vítek (88r.) 22.12. 2014
Ivan Malík (52r.) 29.12. 2014

Terézia Mikulková (86r.) 29.12. 2014
Anna Dinžíková (67r.) 5.1. 2015

Helena Zháňalová (69r.) 5.1. 2015
František Lahučký (83r.) 3.1. 2015

Rudolf Masár (76r.) 7.1. 2015
Dušan Chrenka (67r.) 9.1. 2015

Katarína Špačková (74r.) 12.1. 2015
Barbora Angerová (82r.) 15.1. 2015

Ida Kotvanová (78r.) 15.1. 2015
Imrich Budovič (89r.) 21.1. 2015

Cecília Martíniová (78r.) 24.1. 2015
Emil Fantura (56r.) 29.1. 2015

12. februára uplynul rok, čo nás navždy opustila 
milovaná dcéra, sestra, teta a švagriná, 
pani Oľga Vašková rodená Barkóczyová.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.                      
So zármutkom spomínajú matka, 

brat Prokop a Aleš s rodinou.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva...
17. februára uplynie 10 rokov od chvíle, 

kedy nás navždy opustil milovaný manžel, 
otec a dedo, pán Marek Hraška.

S láskou a úctou spomína manželka 
a deti s rodinami.

22. februára uplynie 10 rokov, čo nás navždy 
opustila pani Mária Pelčáková z Holíča.

Kto ste ju poznali a mali radi, 
venujte jej s nami tichú spomienku. 

Dcéry Mária, Alena a syn Milan s rodinami.

Čas plynie, smútok zostáva, 
tá strata v srdci bolieť neprestáva...

22. februára uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec a dedo, 

pán Milan Chrenka.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka

 a dcéry s rodinami.

Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, sú chvíle, na ktoré spomíname. 
Už navždy pre Teba, mamička, prestali hviezdy svietiť a slnko hriať, 
ale tí, čo Ťa milovali a mali radi, nikdy neprestali na Teba spomínať.

19. februára 2015 si pripomíname 5. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy opustila naša milovaná 

mamička a stará mamka, 
pani Anna Tomašková z Holíča.

S úctou a láskou spomínajú deti Paľko s manželkou, 
Anička s manželom a vnúčatá Ľuboško, 

Pavlínka, Rudko, Gabinka.

26. februára uplynie 10 rokov od chvíle, 
čo nás navždy opustil pán Augustín Vlčej.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 
tichú spomienku.

S láskou spomínajú manželka, 
syn s manželkou, vnuk Jožko a ostatná rodina.
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CVČ prijíma prihlášky 
na letné tábory detí

Centrum voľného času v  Holíči oznamuje rodičom, že už te-
raz je možné prihlasovať deti na všetky turnusy letných prímes-
tských táborov, nakoľko počet detí je kapacitne obmedzený.
Bližšie informácie o termínoch a tematických zameraniach tá-
borov sú na našej webovej stránke  www.cvcholic.sk, alebo na 
tel. č. 034 668 5036.

Večerná rozprávka                                                   

V čase, keď sa kalendárny rok 2014 chystal naplniť a do-
spieť do cieľa, dostala sa mi do rúk milá knižočka renomo-
vanej autorky Zdenky Lacikovej, v poradí už štrnásta, tento-
raz venovaná najmenším čitateľom – našim deťom. Knižka 
nesie veľavravný názov „Večerná rozprávka“. 
Autorka sa v nej prihovára deťom, a  to primeraným jazy-
kom, ktorému určite budú rozumieť, pretože autorka, uči-
teľka MŠ, veľmi dobre pozná detskú dušičku, zmýšľanie 
detí, ich sny a predstavy. Nevtieravou formou na príbehoch 
zo života zvierat, či zo známeho už sveta rozprávkových 
kráľov a  princezien, nabáda deti ku slušnému správaniu, 
čestnosti a  poctivosti v  jednaní, nechá, ako inak (?), po-
trestať zlo a pýchu a zvíťaziť dobro nad zlom, pretvárkou, 
nečestnosťou...                             
Príbehy, je ich spolu 53, sú písané vo veršoch, sú zrozumi-
teľné, rytmické a ľahko zapamätateľné – isto po nich siahne 
nejeden začínajúci recitátor. Verše, jednotlivé príbehy, sú 
pretkané citlivými, úhľadnými kresbičkami samotnej autorky, 
ktorá tak ponúka ucelené, kompaktné dielko, hodné našej 
rodičovskej pozornosti. Určite bude vhodným darčekom pre 
malých čitateľov, či spočiatku len pozorných načúvajúcich. 
Knižočku sme doma prečítali jedným dúškom, vpravili sa 
tak do sveta, kde všetko funguje, ako má, a keď tomu tak 
nie je, tak náprava na seba nenechá dlho čakať. Rozpráv-
kový svet ešte stále láka – napokon aj nás dospelých –  
aspoň v ňom prebieha všetko tak, ako by sme si priali.                                  
Pocity dospelých vystihujú posledné verše (trocha nostal-
gické, ale príznačné pre túto dobu) – Koniec rozprávky „...
Nad horizontom slnko klesá / a smútok, žiaľ mnou preniká, 
/ že zmizli všetky víly z lesa / aj malý domček z perníka.“  
          

Aj keď je záver
trocha posmutnený 
(určený skôr rodičom, 

či dospelým čita-
teľom), knižočka  

určite urobí radosť 
nejednému dieťaťu – 
vrelo odporúčam...     

                                     

 PaedDr. Ivan Hnát
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CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE 
v dvojtýždenníku HOLÍČAN sa nemenia

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s prí-
slušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je platiteľom DPH). 
V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy. 
V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 
opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celo-
ročnej inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je 4 eurá. 
Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prípade iba 
textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomien-
ka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky najprv 
požiada o  uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k dis-
pozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v budove 
fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde 
záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v cen-
trálnej pokladnici mesta. 

Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na základe pred-
chádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadávateľa inzercie. 

Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu redakcie do 
termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 dní pred vyjdením 
čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, 
e-mail: holican@holic.sk

Predám penzión 
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Znížená cena:	 150 000,- Eur
Kontakt na tel. č.:	 0911 141 747
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Basketbal
17.1.2015 bolo na programe  
1. kolo odvetnej časti II. Ligy 
v basketbale mužov. Celok Ho-
líča cestoval do mesta obuvi 
Partizánskeho s úmyslom vrá-
tiť súperovi prehru z úvodného 
kola súťaže. 
Svoj zámer začali napĺňať už 
v úvodnej štvrtine, ktorú vyhrali 
o šesť bodov. Zásluhou dobrej 
obrany a premieňaním strelec-
kých príležitostí Holíčania po-
stupne zvvýšili svoj náskok na 
rozdiel dvadsiatich šiestich bo-
dov. Domácim sa v záverečnej 
časti stretnutia podarilo skori-
govať výsledok,  výhre hostí 
však nezabránili. Holíčania 
splnili svoj zámer a pripísali si 
cenné víťazstvo na palubovke 
súpera. 
Iskra Partizánske - MŠK BO 
Holíč  73 : 90. 

Zostava a body Holíča: Snop-
ko 25, Jaborník 19, Došek 
27, Chrenka 3, Kovárik 4, 
Burský 6, Rypák 2, Hladký 4.

***
II.liga basketbalistov pokračova-
la 31. januára 2. kolom odvetnej 
časti súťaže. Holíčania odohrali 
svoj zápas na palubovke Ivanky 
pri Dunaji. 
Počas prvého polčasu bola hra 
aj skóre na ukazovateli vyrovna-
né. V priebehu druhého polčasu 
si domáci basketbalisti postup-
ne vytvorili 12- bodový náskok, 
Holíčanom sa podarilo záver 
stretnutia zdramatizovať, no 
keďže v posledných sekundách 
nepremenili svoje tri záverečné 
trojbodové strelecké príležitostí, 
z  víťazstva sa radovali domáci 
Klokani.   

23. januára sa v športovej hale 
na Kollárovej ulici uskutočni-
lo stretnutie 8.kola Extraligy 
v stolnom tenise.

V priamom súboji o prvú pozíciu 
v  tabuľke privítal aktuálne dru-
hý celok súťaže, Stavoimpex 
Holíč vedúci tím SK Vydrany.
V  úvodnej štvorhre Hanák 
s  Novotom podľahli dvojici 
Muskó –Lelkeš 1:3. V  nasle-
dujúcich dvojhrách však už 
takmer jednoznačne domino-
vali Holíčania. Hanák i  Novota 
nedali súperovi žiadnu šancu, 
ktorý dokázal využiť iba zavá-
hanie domáceho Truksu k zisku 
druhého bodu. Aj za výdatnej 
podpory početnej skupiny fa-

núšikov Stavoimpex pod vede-
ním trénera Madela vyhral 6:2 
a  prevzal pozíciu lídra súťaže 
Extraligy. 
Posilnení víťazstvom nad  fa-
vorizovaným súperom si hrá-
či Stavoimpexu veria. Spolu 
s  trénerom i prezidentom klubu 
Jánom Skalom majú jediný cieľ 
– vyhrať tohtoročnú súťaž a zís-
kať už tretí majstrovský titul.
Podporiť a  povzbudiť holíčsky 
tím v  tomto úsilí môžu fanúši-
kovia už v najbližšom domá-
com stretnutí, ktoré by sa podľa 
plánovaného rozpisu malo hrať 
v  športovej hale na Kollárovej 
v piatok 20. februára.            
      
	 Text a foto L.Novák

Stavoimpex Holíč vybojoval pozíciu lídra Extraligy

 

2. januára 2015 sa v Holíči konal 
2. ročník Bowlingového turna-
ja pre členov miestneho klubu 
KDMS Holíč (Občianske zdru-
ženie Kresťanskodemokratická 
mládež Slovenska). 
Turnaja sa zúčastnilo 33 mla-
dých KDMS-ákov. Medzi dievča-
tami sa najlepšou hráčkou stala 
Kristína Klenová, len o  pár bo-
dov menej získala Mária Sušien-

ková a na treťom mieste medzi 
dievčatami sa umiestnila Monika 
Dávideková. Z chlapcov najviac 
bodov získal Ondrej Ružička, 
druhé miesto obsadil minuloroč-
ný víťaz bowlingového turnaja 
Roman Kurka a len o jeden bod 
menej získal Samuel Lábsky. 
Ďakujeme všetkým za účasť 
a  tešíme sa na budúce stret-
nutie. 

Bowlingový turnaj v Holíči

Čerstvý líder stolnotenisovej Extraligy Stavoimpex Holíč

Výsledky zápasov: Hanák, Novota – Muskó, Lelkeš 1:3,  Truksa – Lel-
keš 3:2, Hanák – Grežo 3:1, Novota – Muskó 3:1, Hanák – Lelkeš 3:0, 
Truksa – Muskó 0:3, Novota – Grežo 3:0, Hanák – Muskó 3:0.

Taktiež ďakujeme našim spon-
zorom za ich podporu i  po-
skytnuté odmeny pre víťazov, 

ako aj za darček pre každého.  
         

             KDMS Holíč

Vyžrebovanie II. liga basketbalu mužov 
odvetná časť 

 Rozpis: Február-Marec

BK Klokani Ivanka pri Dunaji - MŠK BO Holíč 84 : 81. 
Zostava a body Holíča: Snopko 19, Jaborník 23, Došek 14, Chrenka 5, 
Kovárik 4, Burský 5, Rypák 0, Hladký 11.

Ľubomír Marenčík

14.2.2015
56 	 Partizánske	 Ivanka p.D.
57 	 Holíč	 Karlovka
58 	 Levice „B“	 Trenčín
59 	 Dunaj. Streda	 Nitra
60 	 Bánovce n.B.	 Komárno

7.3.2015
66 	 Partizánske	 Karlovka
67 	 Ivanka p.D	 Trenčín
68 	 Holíč	 Nitra
69 	 Levice „B“	 Komárno
70 	 Dunaj. Streda	 Bánovce n.B.

21.2.2015
61 	 Bánovce n.B.	 Partizánske
62 	 Komárno	 Dunaj. Streda
63 	 Nitra	 Levice „B“
64 	 Trenčín	 Holíč
65 	 Karlovka	 Ivanka p.D.

21.3.2015
71 	 Dunaj. Streda	 Partizánske
72 	 Bánovce n.B.	 Levice „B“
73 	 Komárno	 Holíč
74 	 Nitra	 Ivanka p.D
75 	 Trenčín	 Karlovka
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ŠPORT

27. 1. 2015 sa uskutočnil v Os-
trave 11. ročník Ostravskej latky. 
S napätím sme všetci očakáva-
li, ako sa v nej bude dariť náš-
mu bývalému žiakovi Základnej 
školy, Školská 2, Holíč a odcho-
vancovi AK Junior Matúšovi Bu-
beníkovi. 

Na internete už boli zverejnené 
neoficiálne výsledky, ktoré ozna-
movali radostnú správu, bolo ju 
treba len potvrdiť. Zrazu na mo-
bilnom telefóne zapípala správa 
a  oznam „Pán tréner, hlásim pr-
vých 230 cm“. Málokto si vie pred-
staviť pocity radosti, ktoré po ta-
kom ozname prežívate. Razom sa 
Vám vynoria spomienky na začiat-
ky, keď sa Matúš s atletikou a sko-
kom do výšky len oboznamoval. 
Keď v Bratislave, ako 11-ročný ab-
solvoval na Vianočnej latke prvé 
preteky a  hneď aj s  medailovým 
umiestnením, ako spolu v  nero-
zlučnej dvojici s  Adamom Bay-
erom postupne vyhrávali všetky 
žiacke skokanské súťaže v  rámci 
Slovenska a utvárali rekordy žiac-
kych skokanských mítingov. Prišlo 
však aj obdobie stagnácie výko-
nu, psychickej zábrany a rešpektu 
pred určitou výškou. Všetky tieto 
prekážky dokázal Matúš prekonať, 
i tú najväčšiu, lásku k basketbalu, 
ktorá ho odchodom zo základnej 
na strednú školu na chvíľu odra-
dila od atletiky. Našťastie Mesto 
Holíč každoročne uskutočňuje vy-
hodnotenie najúspešnejších špor-
tovcov a trénerov. Tu  sme sa spo-
lu opäť po určitej odmlke stretli. 
Porozprávali sme sa, zaspomínali 
na chvíle strávené v škole, na tré-
ningoch a dohodli sa, že to znova 
skúsime. 
Bolo to dva týždne pred Čejko-
vickou latkou. Spolu sme potré-
novali a Matúš povedal, že by sa 
rád otestoval na pretekoch. Neu-
veriteľné sa stalo skutočnosťou, 
Matúš zvíťazil vo svojej kategórii 
a  skočil v  Čejkoviciach  rovných 
200 cm. 

Výkon ho podporil v  tréningo-
vej morálke, nakoľko zistil, aké 
sú v  ňom ukryté ešte ďalšie re-
zervy. Vzorným tréningovým 
prístupom sa neustále zlepšo-
val a  pred odchodom na vysokú 
školu do Brna sa tretím miestom 
a výkonom 217 cm na Majstrov-
stvách SR mužov zaradil medzi 
slovenskú skokanskú špičku.                                                                                                                                     
Prechodom do Brna sa zlepši-
li jeho tréningové podmienky. 
Pod vedením trénera Stanislava 
Joukala postupne prekonával 
220 i 225 cm a v historických ta-
buľkách skoku do výšky sa  po-
sunul do prvej päťky najlepších 
Slovákov. V  roku 2014 prišlo 
u  Matúša k  výmene trénera. Je 
ním bývalý známy český výš-
kar Svatopluk Ton. Nový tréner 
priniesol ďalší výrazný prog-
res do tréningového procesu 
a  následný výkonnostný posun.                                                                                                     
Po skvelej správe z  Ostrav-
skej latky prišla ďalšia radosť. 
4.2.2015 sa uskutočnil už 21. roč-
ník Banskobystrickej latky. 
Za účasti hviezd svetovej skokan-
skej špičky na čele s Katarčanom 
Essa Baršim, Rusmi Uchovom 
a  Dmitrikom, Ukrajincom Procen-
kom, Čechom Jaroslavom Bábom 
a  ďalšími, vynikajúco reprezen-
toval Slovensko Matúš Bubeník. 
I  keď sa mu spočiatku príliš ne-
darilo a niektoré výšky prekonával 
s opravou, postupne sa za skvelej 
podpory fanúšikov dostával do 
správneho tempa, ktorého vyvr-
cholením je 6. miesto a nový osob-
ný rekord 231 cm. Matúš si svo-
jimi výkonmi vybojoval účasť na 
halových atletických ME v  Prahe 
a zároveň splnil limit na augustové 
Majstrovstvá sveta v Pekingu. 
Veríme, že mu jeho skokanská 
forma dlho vydrží a  vyvrcholí na 
najdôležitejších podujatiach roka. 
Cieľom je splnenie limitu a účasť na 
Olympijských hrách 2016 v Rio de 
Janeiro. Želáme mu, aby svoj sen 
premenil na skutočnosť v čo najk-
ratšom čase.

Matúš Bubeník - svetová extratrieda

Veľké poďakovanie za to, kde Ma-
túš je, patrí jeho rodičom, ktorí ho 
najviac podporovali, sponzorovali 
a  vytvárali najlepšie podmienky 
pre jeho doterajší mladý život. 
Matúš, rob stále dobré meno Ho-

líču, škole, ktorá Ti dala základy 
do života a atletickému klubu, že 
Ťa nasmeroval a  uviedol do veľ-
kej atletiky.   

(školach)


